
平成２３年度 第２回豊山町児童家庭福祉審議会議事録 

 

１ 開催日時 平成２４年３月２７日（火） 午後３時～午後４時 

２ 開催場所 豊山町役場 ３階 会議室４ 

３ 出 席 者 委 員 

社会福祉協議会代表 井上博司（会長） 

民生委員協議会代表 中村里美 

子ども会連絡協議会代表 安藤弘治 

保育園父母の会代表 加藤みどり 

ゆめっ子クラブ代表 岡島千衣子 

愛知学泉大学 講師 大崎園生 

天使幼稚園代表 太田富恵 

一般公募 岡島順子 

  欠 席 者 委 員 

小児科医師 野崎千佳 

母子寡婦福祉協議会代表 鈴木みどり 

 

  事 務 局 

       福祉課長          堀場昇 

       福祉課福祉・少子係 主査  猪飼映子 

       福祉課福祉・少子係 主事  安藤幸雄  

        

 

４ 議 題 （１）豊山町次世代育成支援対策行動計画（後期計画達成状況）につい      

       て 

 

５ 会議資料 資料№１ 平成２３年度第１回豊山町児童家庭福祉審議会次第 

       資料№２ 豊山町児童家庭福祉審議会委員名簿 

       資料№３ 豊山町次世代育成支援対策行動計画の後期計画での目標達

成状況 

 

６ 議事内容 

司 会 それでは、ただ今より平成２３年度第２回児童家庭福祉審議会を開催い

たします。私は本日の司会進行をさせていただきます福祉課福祉・少子係

の安藤と申します。よろしくお願いします。 
本日、野崎千佳委員と鈴木みどり委員から欠席の連絡をいただいており

ますのでご報告申し上げます。 
開会にあたりまして、井上会長様から一言ごあいさつをいただきます。 

会 長  皆さんこんにちは。年度末の大変お忙しいところ、平成２３年度第２回
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児童家庭福祉審議会にご出席いただきましてありがとうございます。本日

は素晴らしい晴天に恵まれ、遅れている春もわずかにその気配が感じられ

るところでございます。 

 時間の経つのは本当に早いもので、昨年のこの席で、東日本大震災への

黙祷を行ってからもう一年が経ってしまいました。未曾有の大災害も福島

の原発事故処理を含め、残念ですがいまだにその復旧の見通しさえ見えて

おりません。 

 震災復旧に向け、全国で絆という意識が盛り上がっている一方で、我が

子を虐待死させたり、社会の無関心から放置死という悲惨な事件が後を絶

ちません。幸い豊山町では忌まわしい事件は聞こえてきていません。小さ

な町ですが、安心して子育てができる町を目指して皆さんの英知を拝借し

たいと思います。 

 本日ご審議を頂く次世代育成支援対策行動計画も後期計画も半ばに来て

おります。忌憚のない意見を頂き、計画倒れにならないように進めてまい

りたいと思います。どうかよろしくお願いいたします。 

司 会 ありがとうございました。 
続きまして、本日の資料の確認をさせていただきます。 

 
（配布資料確認） 
 

 資料が無い場合や配布資料の落丁等がある場合には、お申出ください。 
 また、本日の議事内容につきましては、録音させていただき議事録を作

成いたします。議事録は、後日、町のホームページに掲載させていただき

ますが、承認いただけますでしょうか。 
 
― 「異議なし」 ― 

 
ありがとうございました。 
議事録の内容につきましては、委員の皆様の確認が必要となります。後

ほど、会長から「議事録署名委員」が指名されますので、指名されました

委員２名と会長の３名の方でご確認していただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いします。 
それでは、これより議題の審議に入ります。会議の進行につきましては、

会長の取り回しでお願いいたします。 

会 長 それではただ今から、議事の進行をさせていただきます。 
会議録署名委員の指名ですが、安藤委員と太田委員を指名します。後日、

事務局が本日の会議録に署名に伺いますので、よろしくお願いします。 
それでは、次第に沿いまして、議題（１）豊山町次世代育成支援対策行

動計画（後期計画達成状況）について入ります。議題（１）豊山町次世代

育成支援対策行動計画について事務局より説明を求めます。 
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事 務 局 （資料№３豊山町次世代育成支援対策行動計画の後期計画での目標達成状

況に基づき説明） 
以上で説明を終わります。 

会 長  ありがとうございます。ただ今、事務局の説明が終わりましたので、委

員の皆様のご質問、ご意見などあればいただきたいと思います。何かあり

ますでしょうか。 
委 員 ファミリーサポート事業が開始されてから、実際に４件の依頼があった

ということですが、何か問題が出るということはありましたか。 

事 務 局 初めての保育園での送迎でしたが、特別に何もなく終わりました。今後

もっと利用が増えると良いと思っています。 
委 員 ファミリーサポートについて、講習会を受けるということですが、子ど

もを受ける人は一回だけ講習を受ければよいのですか。 

事 務 局 本来ならば講習会を充実させて、提供会員のレベルを上げていきたいと

思っています。９月から開始したこともあり、まだ会員数が少ないために

講習会の開催も少なく、講習会も一回受ければよい状況にはなっています。

今後会員が増えていけば、もっと内容を充実させ、回数も増やしていきま

す。現在の登録数は依頼会員が６名、提供会員が７名、両方会員が３名の

状況でして、今はまだ会員を増やすことを優先に力を入れていますので、

ご理解ください。 

委 員 依頼会員も提供会員も同じ講習を受けるのですか。預ける方は相手の顔

がまったく分からないと怖いというか不安になると思うので、顔合わせの

機会なども設けていただけると良いと思います。 

事 務 局 今後はそうした顔合わせやファミサポの制度の紹介をするような交流会

を実施していきたいと思っています。ですが、先ほども申しましたが、登

録人数が少なく、今は会員を増やすことに力を入れて進めさせていただい

ていますので、よろしくお願いします。 

委 員 窓口を保育園などにも設置して、気軽に利用できるようになればいいと

思います。また、自宅で預けるということになっているようですが、空い

ている施設などで数時間子どもを見てもらえるようなことができるように

なれば、保護者の方も安心すると思いますし、利用者も増えると思います。

委 員 そうですね。ホームページなどで告知するといっても見る人はなかなか

いないと思いますし。そうしたところを窓口にすれば口コミで広まってい

くような気がしますね。 

事 務 局 いろいろと参考にさせていただきまして、今後登録者が増えるように努

力しますのでよろしくお願いします。 

委 員 はぐみんカードというのがあると思いますが、豊山町でどこの店で使え

るかは保護者の方は知ってみえるんですかね。周知はされているのでしょ

うか。 

事 務 局  保育園には、お店とサービスのリストを送っていますので、保育園の利

用者には周知はされています。 
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委 員 利用状況はどのくらいのものなんですかね。利用しているという声はよ

く聞くのですが。 

事 務 局 利用状況については、把握はしていません。お店がサービスを提供して

いますし、県などに利用人数を報告するということも行っていないからで

す。周知度については、県が行ったアンケートでは４０パーセントくらい

の保護者の方が知っているということです。 

委 員 対象年齢は何歳までなんですか。 

事 務 局 １８歳未満のお子様を持つ保護者でしたら利用できます。豊山町で中学

校まではカードを配布しましたが、高校生の子どもを持つ保護者の方はカ

ードを持っておらず、利用していないかもしれませんね。 

委 員 最近は小さいお子さんの育児で鬱になったり病気になったりするお母さ

んがよくいると聞きます。一時預かりがあると思いますが、もっと周知し

ていただいて、保護者の方がうまく利用できるように取り組んでいただけ

るとありがたいと思います。 

委 員 ３人乗り自転車の普及啓発に努めますとありますが、３人乗り自転車は

お母さんの前に子供を乗せて視界は十分見えるんですかね。また、安全に

乗れるんですかね。 

事 務 局 普通の自転車で子どもを乗せるよりかは、専用の３人乗りを使ってくだ

さい、ということしか申し上げられません。普通の自転車よりかは、安全

に運転できるように設計されているとは思います。 

委 員 この前コンビニに強盗が入ったということですが。メールなどで子ども

がいる保護者には伝わったみたいですが。有線放送で一斉に流すことはな

いのですか。 

事 務 局 今回はメールのみで危険を周知させていただきました。迷い人などは有

線放送で流しますが、今回は有線放送で流していいものか判断に困ります

ね。 

委 員 放送で流しても犯人を刺激することになるから、あんまり良くないかも

しれませんね。 

会 長 他には何かないですか。無いようですので、議題３のその他に入ります

が、議事に関係なくご意見あればおねがいします。 

他に何もないようですので、これをもちまして平成２３年度第２回児童

家庭福祉審議会を終了します。ご協力ありがとうございました。 

 

平成２４年４月２５日 

 

会 長 井上 博司 

署名人 安藤 弘治 

署名人 太田 富恵 
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